MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH YKPATHU
EKOHOMIKO-TEXHOJIOTTYHUI IHCTUTYT IMEHI POGEPTA

EJBbBOPTI

AHKETA CTEHKXOJIIEPA TPYIIA «CTYJAEHTH»

Ilpocumo Bac ouyinumu nageoeni meeporxceHHa 3a pieHAMU, 0€

1 — nuzbkuii, 2 — Huscuuil 3a cepeoniit, 3 — cepeoniil, 4 — eucokuil, 5 — oyice eucoxuil

1) Ywu unikaBuTech Bu TuM, SKi € BIAMIHHOCTI y
Bamiit npodecii B Ykpaini Ta 3a KOpOHOM
(BuMoOTH, OIUIaTa IMpalli, IePCICKTUBH
TOII0)?

Tak

Hi

2) Ywu mae micue B iHCTHTYTI aTMoc(epa moBaru
1 BU3HAHHS PO3MAITTS CTYJCHTIB Ta IXHIX
KyJBTYPHHX 1 0COOHCTHX TOTPeO?

Taxk

Hi

3) Yu npucyTHs KOpPYIILiiHA CKIaI0Ba B
HaBYaJIbHOMY Mporeci?
Taxk
Hi

4) Ywm 3am0BosbHsIE Bac sKicTh BUKIIaJaHHS
HaBUYAJBHUX JUCIHUIUTIH y Bamomy
THCTUTYTI?

8) Ywu 3amoBoisbHsE Bac KiJBKICTh BiIBEAECHUX
T'OJIMH Ha CAMOCTIHHY IMiITOTOBKY JI0
JUCIUILTIH?

1 2 3 4 5

9) HackiibKH CripaBeIMBOIO € CUCTEMA
OLIIHIOBaHHs Bammx HaBYaIbHUX JOCSTHEHb
(um HE 3aHWKYIOTh BaMm ominkm)?

1 2 3 4 5

10) Yu BBakaete Bu, 1110 KibKicTh TipodeciitHo-
OpIEHTOBAHMX JMCUHUILIIH 32 BaIIOIO
CHEIIANBHICTIO € JOCTaTHHOIO?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

11) Yu 10CcTaTHBOIO € KUTBKICTh 3arajbHUX
(HedaxoBUX) AMCLMILIIH, TSI 33/10BOJIEHHS
BalllNX BIOA0OaHb, IHTEPECIB Ta OCBITHIX
notpe6?

5) Ywu 30irarotscst Bari oyikyBaHHS 1110710
00paHoi creniaabHOCTI 3 peaisiMu
MMATOTOBKHU?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

6) Ywu BiamToBye Bac KibKICTh BiBEIEHUX
TFOJMH Ha JEKIIHI 3aHATTS 3a
MUCHUILTIHAMHA?

12) Hackinbku OBHOIO € iHpopMariis, ssky Bu
OTPUMYETE TIPO KPUTEPii, MpaBuiia Ta
MPOIIeTypH OI[iHIOBAaHHS HABYAJIHLHOTO
npouecy?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

7) Ywu BnamroBye Bac KiNbKicTh BiiBEICHUX
TOZIMH Ha NMPaKTH4HI 3aHATTA 32
MUCHUILTIHAMUA?

13) Hackiibku JOCTaTHIM € PO3MAiTTsI METO/IiB
Ta METOJUK BUKIIATAHHS TUCIUILIIH Y
Bamomy 3BO?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5




14) Hackinbku e()eKTUBHUMH € METOIU 16) Yu GepyTh 10 yBard JyMKH Ta IPOITO3MIIIT

oprasizariii HaB4aJIbHOTO MPOIECY Ta CTYJICHTIB TIPH peaizallii 3aXo/IiB, 110
KOHTPOJIIO 3HaHb y Bamomy 3BO? 3MIMCHIOIOTHCS 32 MEKaMU HaBYaJIbHOTO
1 2 3 4 5 npouecy?
1 2 3 4 5

15) Slxoro Miporo JyMKa CTYJICHTIB

BpPaxOBYETHCS MPH IUIAHYBAHHI Ta 17) Hackinbku Bu 3a1iikaBieHi y CIiIKyBaHHI 3
oprasizaiii HaB4aJbHOTO MPoIeCy? MpaKTUKaMU Ta pOOOTOJABLSAMHU?
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

18) Yu 3amoBoiicHi B OCBITHIM CepeIOBHILEM,
CTBOPEHUM B IHCTHUTYTI, UM BBaxkaeTe Bu
HOro 6e3IeYHUM JJI BJACHOTO YKUTTS 1
3JI0OPOB’sl Ta ICUXIYHOTO CTaHy?

1 2 3 4 5

19) SIxi 3minu Bu xoTinm 6 BHECTH 710 OCBITHBOI IPOTPaMK B HAIOMY iHCTUTYTi? SIKUX MIpEAMETIB HE
BHCTAYac, sIKi € 3aBUMM?

20) Barmi mporo3uitii 11o/10 BIOCKOHAJICHHS OCBITHROTO TPoIiecy a0 KOM(MOPTHOTO HABYAHHS B
IactuTyTi?

[1Ib (3a GaxkaHHSAM)

Kypc, cnenianbHicTh (3a 6a’kaHHAM)




